

俄战机在叙被击落 飞行员丧生

俄军随后回击,打死30多名“征服阵线”武装分子

俄罗斯一架苏-25战机3日在叙利亚西北部伊德利卜省执行打击极端分子任务时被便携式防空导弹击落,该战机飞行员丧生。 据北京晚报



被击落的俄罗斯战机残骸

现场 被便携式防空导弹击落

据俄罗斯国防部3日发布的消息,当天俄军一架苏-25战机在伊德利卜省执行对地攻击任务时被便携式防空导弹击落。该战机飞行员成功弹射跳伞,并向俄军方

报告跳伞位置在极端组织“征服阵线”控制区上空。随后,该飞行员在与极端分子交火中丧生。另据塔斯社报道,目前叙利亚政府军正在伊德利卜省与“征服阵线”武装

分子作战。

俄罗斯国防部3日发布的另一消息说,俄方确认击落俄战机的便携式防空导弹发射自“征服阵线”控制的伊德利卜省某区域。

回击 俄打死30多名武装分子

俄驻叙部队随后对该区域实施精确打击,共打死30多名“征服阵线”武装分子。消息说,俄罗斯在叙利亚赫迈米姆空军基地设立的叙冲突各方和解中心正与负责监督伊德利卜省“冲突降级区”事务的土耳其军方协作,以设法找回俄飞行员遗体。

据俄新社报道,俄罗斯国家杜

马(议会下院)国防委员会副主席什维特金3日表示,此前叙利亚境内极端组织没有便携式防空导弹,此次击落俄战机的导弹显然由叙利亚境外提供,俄方有必要对该导弹来源和极端组织获得导弹的途径展开调查。

2015年9月,俄罗斯应叙利亚政府邀请开始对叙极端主义势力

进行军事打击。俄总统弗拉基米尔·普京2017年12月11日在赫迈米姆空军基地视察时宣布,俄军将从叙利亚部分撤离。俄国防部长谢尔盖·绍伊古随后证实,俄方已经完成从叙利亚部分撤军的任务。俄方仍将在叙利亚保留军事部署,包括3个营的部队和两处军事基地。

近日,美国有线电视新闻网(CNN)记者来到位于红海之滨的沙特港口城市吉达,走进吉达塔(又称王国塔)的施工现场。这座由沙特建造的摩天大楼将于2020年完工,建成后的总高度达1000米(3280英尺),超越目前世界最高建筑——827米的迪拜哈利法塔,成为世界第一高楼。 据解放日报

高1000米,从1楼到157楼只需66.5秒, 造价14亿美元,计划2020年完工

沙特将建世界第一高楼

形似沙漠中的一片绿叶

吉达塔建设项目由芝加哥建筑事务所“Adrian Smith + Gordon Gill”设计。建筑外形修长,灵感来源于沙特当地的一种植物叶子形态,好似一片绿叶矗立在广阔无垠的沙漠中。吉达塔总造价约14亿美元,总楼面面积达24万平方米。在距离地面664米的157层还将搭建世界最高观景平台,平台室外面积可达500平方米。未来,游客可在这里俯瞰吉达全貌。

作为沙特的第二大城市和重要金融中心,吉达计划在城市北部地区开发一个占地530万平方米,集商业、住宅、办公、旅游于一体的新城,而吉达塔将成为这座新城“皇冠上的明珠”,成为吉达的经济发展中心。“到2020年,将在这里看见完工后的大楼、商场以及其他设施”,吉达经济公司CEO穆尼·哈穆德说。

据了解,吉达塔内还将包括一家五星级酒店、90套酒店式公寓和7套联体式公寓。另外,办公区域将在整座大楼中占据7层,其中4层作为“住宅区”,包括325套公寓。

大楼内部的电梯高度也将创造新纪录,可以上升至660米。电梯为双侧结构设计,以5.6米/秒的速度运送游客直达观景平台。这意味着,从1楼到157楼,整个过程只需要66.5秒。

“当你进入吉达塔,你已经比海平面高了20米”,吉达经济公司开发总监希沙姆·酋玛介绍说,“身处楼内的每一个楼层,都会产生不同的感官体验。”

重新定义沙特现代化城市

开发商认为,吉达塔不仅将成为吉达的地标性建筑,也将改变这座城市的发展模式。一直以来,吉达是朝圣者通往麦加和麦地那的主要进出口。沙特《阿拉伯新闻报》曾报道,吉达的外来人口数量已超过沙特本国人口。“没有这座大楼之前,人们不会选择在吉达生活。”酋玛希望吉达塔能让世界重新定义沙特的现代化城市。

据悉,吉达塔和新城项目属于沙特“愿景2030”计划的一部分,沙特政府希望借此减少沙特对石油的依赖,发展多元化经济。

此外,建造吉达塔的最终目的是为了提升这座城市的全球影响力。“古埃及有金字塔,中世纪的法国兴建大教堂。在现代社会,又诞生了纽约、芝加哥等摩登城市。而吉达塔也将成为力量和精妙的象征。”酋玛表示,“就像许多城市一样,在经济和政治以外,需要一个强有力的标志。而今,吉达塔将使吉达举世瞩目。”

然而,自2013年开工以来,吉达塔已数次宣布将延期完工。目前,吉达塔的建筑高度为252米,刚达到总高度的四分之一。去年11月,吉达塔的两家投资方,沙特王子阿尔瓦利德·本·拉塔勒和建筑公司董事贝克尔·本·拉登在沙特的“反腐风暴”中双双被捕。但大楼开发商表示,吉达塔将按计划于2020年完工。



玄松月(中)在韩国考察演出场地

朝鲜艺术团赴韩国演出大受欢迎

15.8万人抽签 抢千张门票

韩国举行平昌冬奥会之际,朝鲜将派艺术团赴韩演出。韩国一家票务机构3日说,截至当天中午12时,已有超过15万人申请观看演出,门票将以抽签方式送出。 新民

韩朝上月15日在板门店朝鲜一侧统一阁举行实务接触,双方经协商确定,朝鲜将派遣由三池渊管弦乐团140余人组成的艺术团访韩,在江陵和首尔两地演出。随后,三池渊管弦乐团团长玄松月率朝鲜艺术团考察团经陆路抵达韩国,分别访问江陵和首尔,对平昌冬奥会之际朝鲜艺术团访韩演出提前踩点。

双方商定,朝鲜艺术团将分别于8日晚20时在江陵艺术中心和11日晚19时在首尔国立剧场举行演出。韩国文化体育观光部、统一部和首尔市政府说,两场演出门票将以抽签方式免费送

出,此外还将有约1100人受邀观看。

负责演出票务工作的机构Interpark说,截至3日中午12时,申请在江陵艺术中心观看演出的人数为3.9万人,将抽取250人,申请在首尔国立剧场观看演出的人数为11.9万人,将抽取280人。中签名单将于6日在Interpark官网公布,每名中签者将获赠两张演出门票。

朝鲜艺术团将分两批前往韩国,第一批为先遣队,定于5日经由陆路南下,第二批大部队将于6日抵达,结束演出后,艺术团将于12日返回朝鲜。

美国南卡州火车相撞 2死70伤

据新华社电 美国东部时间4日凌晨,一辆载有上百人的客运列车和一辆货运列车在南卡罗来纳州相撞,造成至少2人死亡、70人受伤。

美国全国铁路客运公司在一份声明中说,这起事故发生南卡罗来纳州首府哥伦比亚附近,搭载139名乘客和8名工作人员的91次客运列车从迈阿密前往纽约途中与一辆隶属CSX铁路公司的货运列车相撞,客车车头和部分车厢脱轨。事发地政府在官方推特账号上说,已经确认2人死亡、70人受伤,目前所有乘客已经被转移。

美国全国铁路客运公司是美国主要火车客运公司,近年来事故频发。上月4日,一辆客运列车在南卡罗来纳州脱轨,所幸未造成伤亡;上月31日,一辆载有多名国会议员的列车在弗吉尼亚州与一辆卡车相撞,导致1人死亡。

助人拉车发现车上物件眼熟 车主竟是盗贼

美国北卡罗来纳州一群热心人帮一名男子把卡车从泥里拉出来时,发现车上有些物件眼熟。他们报警后得知,这名男子不仅偷了他们,还偷了一辆卡车以便将自己的卡车从泥里拉出来。

美联社3日援引卡特雷特县治安官办公室旺克的话报道,这名男子名叫瓦伦丁,现年27岁,来自莫尔黑德城。2日,汽车配件店多名员工看到瓦伦丁的卡车陷在泥里,主动上前帮忙,不经意间发现他车上有些东西眼熟,好像是店里物件。员工们赶紧报警。警方到场后发现,瓦伦丁不仅偷了汽配店,还偷了一辆大卡车,打算用它从泥里拉出自己的卡车。瓦伦丁眼下受到多项罪名指控,保释金2万美元(约合12.6万元人民币)。 欣华